

股市大盘大跌，大盘会跌到3000点以下吗

股市大盘大跌，大盘会跌到3000点以下吗？

答：

首先，近日股市大盘没有大跌。

大跌指单日跌幅超过4%。

2020.7.1以来，只有7.16一天大跌，跌幅4.5%。

其次，大盘永远都不会跌到3000点以下了。

1、大盘的中军主力大部队，是银行股。它只会上涨，不会下跌了。

银行股分类指数，到2020年，横盘整理14年，正好进入上涨周期。

最近6年回调，按照时间周期，预期明年进入上涨时间周期和趋势。

所以，今年下半年，银行股没有了下跌可能，反面开始止跌、上涨。

这样，只会稳定大盘和牵引大盘总体趋势向上。

2、2020.7.22上海证券交易所修订和调整了上证综指成分股样本和计算方法，大盘上涨容易、下跌困难了。

从样本股中，剔除了问题股，消除下跌因素。

一般次新股，一年后才进入样本股，这样就基本消除了次新股炒作的泡沫，然后再进入样本股。

3、跌破3000点已经不可能。

2020.8.21，年线点位2988点，接近了3000点，且每个单日线2点速率在上升。

这样还有6个单日线大盘年线就到3000点之上了。

大盘如果位于年线以下，进入熊市。

目前大盘进入了长期慢牛时间周期。

按照熊市标准和做法，需要连续、快速下跌20%。

即 $3458 \times 0.8 = 2766$ 点。

因此，大盘没有可能下跌到2766，因为它连3000点也到不了。

当然，有些人做梦，可以到。

4、从《@养生投资by江恩理论实战分析与交易系统》(上证综指月线系统)看，8月份不在下跌时间内。

从系统看，9月份还在上涨、冲高时间周期内。

现在就想下跌，为时尚早。

愿您收益。??

互动：

关注养生投资，从此投资盈利！

您的关注、点赞、留言、转发、收藏，都是对我的巨大支持??

风险提示：

本文原创，独立分析，不参照任何消息、评论、分析，也不作为任何投资建议。

——每个大盘指数和股票都是独特生命体，其时空运行轨迹往往遵循可认知的某些客观规律。构建《@养生投资by江恩理论实战分析与交易系统》可对它们进行实战分析。

股市中的趋势代表什么

趋势代表着股价的运行方向！不外乎于三中类型，趋势向上，资金充盈推动了股市的上涨，所谓的牛市！趋势平稳，也就是横盘震荡，资金处于观望，或外来消息不明确，没有明显方向，股票走势大多时间都是这样！趋势向下，由于资金不足，缺了增量，获利盘涌出，就形成了向下的形态，主要原因就是没有增量资金买进！_

股市是个智者见智仁者见仁的市场，不需要听别人怎么说，要有自己的操作方法与思路，股市没有常胜将军！

大盘喇叭口什么意思

大盘喇叭口是一种股市术语，它描述的是股市指数或股价在图表上呈现出类似喇叭的形状。这种形态通常发生在股价或指数达到一个极端点之后，无论是高点还是低点。喇叭口的形成是由于股价或指数的高点不断上移和低点不断下移，导致价格波动区间逐渐扩大。

在股市中，喇叭口形态的出现往往意味着市场正处于一个转折点，可能是由强烈的买方或卖方力量驱动。这种形态的出现，加上成交量的放大，经常被技术分析者视为市场即将发生重大变化的信号。

例如，当股价或指数从低点向上攀升，形成一个喇叭口形态，并且伴随着成交量的放大，这可能预示着一波上涨行情的到来。相反，如果喇叭口形态出现在股价或指数的高位，并且伴随着成交量的缩小，这可能预示着市场即将见顶，后续可能会出现下跌。

值得注意的是，喇叭口形态并不是一个确定性指标，它只能提供可能的趋势变化信号。投资者在依据喇叭口形态做出交易决策时，还需要结合其他技术分析工具、基本面分析以及整体市场环境来进行综合判断。

在股市大盘走势的底部如何形成

本人一再强调下次牛市不是现在可预计的，是要看下次牛市的需求而定的！从目前看来中国股市的策划者早就预计到全球股市将面临的形势才会用十一个月走成如此形态：一步步慢慢地跌一环扣一环地做盘，使进去的资金几乎没退路可走，真可谓做盘手法极其高明！如再以这种方式做盘，再结合全球股市可就真不好玩了，后面究竟会怎样？两个字：难看！空头主力是谁？有那股力量能改变空头主力的目的呢？今年至今无法看到空头主力的套住资金的行为结束而进入熊市中期运行！就像处于遥遥无期的无奈之中，自救机构无奈，一切非国资资金也是，完全处于被动地位！如再如此下去，不出半年，空头主力完全控制盘面将会怎样做？要知空头主力做空就是为了吸收便宜→便宜→更便宜的股票！空头主力不把对手彻底打趴下是不会收手的，别空想什么底啊，磨什么底啊，全是扯蛋，除了他们谁都说了不算，网上精英不可能是股市中的救世主！股友们，天要下雨，娘要嫁人，随它去吧！因谁也说不清国际国内形势后面会怎样变化！

今天的股市大涨，有什么重大利好

今天上证股指大涨超过3%，上证股指一度试探3100点，在日线级别形成一个确立性的大阳线，那么今天股市大涨，到底有什么重大利好？重大利好目前看不出来，有传闻说周末会发布降准，但这只是一个预传信息，并没有得到官方的准确确认。作为一个技术派，我更愿意从技术的角度来解释市场的行为，因为图表反映了市场的真实状况，图表就是市场的痕迹。

上证股指走出高点3129点以来，就开始了箱体的震荡，在3000点到3100点之间形成了一个ABC的调整态势，由于上证股指在日线级别二浪调整的非常强势，形成了一个倾斜向上的强势调整，而且调整的曲线非常简单，那么日线级别的四浪调整就会相对的复杂，所以说ABC形态比较清晰，从结构点上来看，短线上证股指已经进入到日线级别调整的末端，尤其是昨天高位股的下杀，已经极大的释放了风险，为今天的反弹创造了条件，因为经过高位股的连续下杀，资金的畏高情绪明显，主力资金已经开始调仓换股，更多的关注业绩权重蓝筹股，今天从盘面上来看，权重蓝筹白马股涨的非常好，业绩为王的味道非常明显。

另一个重要的推手是券商股的表现，今天券商股又集体爆发，从结构上来看，券商股也已完成了4浪的调整，开始5浪的攻击，可以说券商股的带动作用还是非常明显，通过大金融相关个股的助推，所以走出了今天的大阳线。

但市场的赚钱效应并不明显，很多散户股民并没有从题材股中转换出来，还需要看周末的情绪发酵，到底这个阳线的有效性如何？还需要进一步确认，但不管怎么说，短线已经形成了比较强的反弹，有望挑战前高，可以拭目以待。

感谢评论点赞，欢迎留言交流，如果感兴趣点个关注，分享更多市场观点。